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Σύναψη Σύμβασης Υπηρεσιών Πληρωμών μεταξύ Δήμου Φαιστού και 
Τράπεζας Eurobank: Απλοποίηση και Επιτάχυνση Συναλλαγών για 

Δημότες και Επιχειρήσεις 

Ο Δήμος Φαιστού, με σύναψη νέας σύμβασης υπηρεσιών πληρωμών 
(διατραπεζικών εισπράξεων) με τον Όμιλο Eurobank, προχωρά σε ένα σημαντικό 
βήμα εκσυγχρονισμού των διαδικασιών του, με στόχο την καλύτερη και 
γρηγορότερη εξυπηρέτηση των πολιτών. Ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης 
Νικολιδάκης συναντήθηκε με τον νέο Διευθυντή Καταστήματος Μοιρών της 
Τράπεζας Eurobank κ. Σταύρο Ψυλλάκη, με τις δυο πλευρές να εστιάζουν στην 
ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ Δήμου και Τραπεζικού Ιδρύματος. 
Η χρήση κωδικών πληρωμής RF επιτρέπει στους δημότες και τις επιχειρήσεις να 
πραγματοποιούν τις πληρωμές τους άμεσα, εύκολα και με ασφάλεια, 
εξοικονομώντας πολύτιμο χρόνο και απλοποιώντας τη διαδικασία τακτοποίησης 
των οφειλών τους. 

Οφέλη από τη Χρήση Κωδικών Πληρωμής RF: 

 Απλοποίηση και επιτάχυνση συναλλαγών με ελάχιστα βήματα. 
 Διασφάλιση της ορθότητας των στοιχείων πληρωμών. 
 Χρήση σύγχρονων, ασφαλών τρόπων πληρωμής. 
 Κοινή εμπειρία συναλλαγών με τις πληρωμές στον δημόσιο και ιδιωτικό 

τομέα. 

Τρόποι Καταβολής Οφειλών: Οι οφειλέτες μπορούν να εξοφλούν τις οφειλές τους 
με τους εξής τρόπους: 

 Μέσω ATM και APS. 
 Μέσω του 24ωρου συστήματος Europhone Banking. 
 Μέσω του συστήματος e-banking. 

Η σύμβαση αυτή προσφέρει διττά οφέλη, τόσο για τον Δήμο όσο και για τους 
πολίτες. Ο Δήμος Φαιστού θα έχει πλήρη, άμεση και αναλυτική ενημέρωση για τις 



πληρωμές, θα μειωθούν τα διαχειριστικά λάθη και θα βελτιωθούν οι παρεχόμενες 
υπηρεσίες. Αυτό θα οδηγήσει σε ταχύτερη είσπραξη των πληρωμών, ενώ οι δημότες 
θα απολαμβάνουν ταχύτερη εξυπηρέτηση και μειωμένο κόστος συναλλαγών. 
 

Κατά τη συνάντηση, ο κ. Νικολιδάκης, τόνισε τη σημασία της συνεργασίας του 
Δήμου με τη Eurobank και στάθηκε στη νέα αυτή πρωτοβουλία, η οποία 
εντάσσεται στη στρατηγική εκσυγχρονισμού του Δήμου Φαιστού:  «Η σύναψη 
αυτής της σύμβασης πληρωμών και η συνεργασία μας με την Τράπεζα Eurobank 
αποτελούν ένα σημαντικό βήμα για τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών του Δήμου 
μας. Με τη χρήση των κωδικών πληρωμής RF, προσφέρουμε στους δημότες μας μια 
απλή, γρήγορη και ασφαλή διαδικασία για την τακτοποίηση των οικονομικών τους 
υποχρεώσεων. Η προσπάθειά μας είναι να διευκολύνουμε την καθημερινότητα των 
πολιτών, παρέχοντας υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που εξοικονομούν χρόνο και 
μειώνουν το κόστος. Αυτός είναι ο στόχος μας και θα συνεχίσουμε να τον 
υπηρετούμε με κάθε δυνατό τρόπο.» 

Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Γιώργος Ντισπυράκης προχώρησε στην ακόλουθη 
δήλωση:  «Η συνάντηση με τον Διευθυντή της Eurobank Μοιρών, κ. Ψυλλάκη, 
επισφραγίζει μια συνεργασία που θα ενισχύσει τη διαφάνεια και την αποδοτικότητα 
στις οικονομικές συναλλαγές του Δήμου μας. Με την υιοθέτηση των κωδικών 
πληρωμής RF και τη σύναψη αυτής της σύμβασης, ο Δήμος Φαιστού αναβαθμίζει τις 
υπηρεσίες του, προσφέροντας στους πολίτες τη δυνατότητα να πραγματοποιούν τις 
πληρωμές τους με τρόπο γρήγορο, ασφαλή και χωρίς περιττή ταλαιπωρία. Η άμεση 
ενημέρωση που θα έχουμε ως Δήμος για τις εισπράξεις θα μας επιτρέψει να 
βελτιώσουμε τη διαχείριση των οικονομικών μας, αποφεύγοντας λάθη και 
καθυστερήσεις. Αυτή η πρωτοβουλία ενισχύει την οικονομική διαφάνεια και την 
αποδοτικότητα των υπηρεσιών μας, προς όφελος των πολιτών.» 

 

Ο Δήμος Φαιστού συνεχίζει να προχωράει σε λύσεις που βελτιώνουν τις υπηρεσίες 
προς τους πολίτες και διευκολύνουν την καθημερινότητά τους, προσφέροντας με 
την ενέργεια αυτή πιο γρήγορες, ασφαλείς και αποτελεσματικές συναλλαγές για 
όλους τους δημότες και τις επιχειρήσεις. 

 

 


